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BOLETÍN DE PRENSA No. 84                                                                                                                                                                                                  

Bogotá D.C., abril 4 de 2018
El jueves 05 de abril de 2018, se realizará el Día de la Movilidad Sostenible para servidores públicos
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La Alcaldía Local de Chapinero, informa que este jueves 05 de abril, se realizará como cada mes, la Jornada Sin Carro para servidores públicos de las Entidades Distritales, cuyo propósito es priorizar los modos de transporte público y no motorizado (peatonal o bicicleta) de manera sostenible en la ciudad, en cumplimiento de la Directiva No. 002 de 2016, expedida por la Alcaldía Mayor de Bogotá, Enrique Peñalosa.

La medida incluye el NO uso de los carros oficiales de la Entidad, ni de privados y el cierre del parqueadero para vehículos y motocicletas, con el fin de motivar a todos los servidores para que utilicen medios de transporte alternativo, lleguen a pie o usen la bicicleta. Además, en el parqueadero se habilitará una zona segura de cicloparqueadero para los biciusuarios desde las 5:00 a.m. hasta las 8:00 p.m.
Del mismo modo, la Secretaría Distrital de Movilidad (SDM), los invita para que ¡No perdamos el impulso y sigamos promoviendo el uso de modos de transporte sostenible!
Cordialmente,
OFICINA DE COMUNICACIONES
Alcaldía Local de Chapinero
Daniel Montilla-Jefe de Comunicaciones
Cel. 318 4601410
www.chapinero.gov.co 
Twitter: @Alcaldchapinero 
Facebook: Alcaldía Local de Chapinero
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